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M. Sobota, 5. februar 2014
Zadeva: Razpis za prijavo na srečanje otroških in mladinskih pevskih zborov Škofije Murska Sobota

Spoštovana zborovodkinja, spoštovani zborovodja,
menimo, da so se naša srečanja utrdila, zato upamo, da se bomo stari znanci srečali ponovno, ter spoznali še koga novega. Naj bo to spodbuda za udeležbo zborom in zborovodjem, ki doslej še niso bili zraven. Prizadevamo si, da bi naredili srečanje čim prijetnejše in pri tem skušamo upoštevati vaše želje. Nekatere ste izrazili lansko leto v odgovorih na anketo in te bodo letos že uresničene. Znova bomo pripravili skupno upevanje in letos smo se odločili, da bomo kot strokovnega spremljevalca revije povabili nekoga, ki je na srečanju že sodeloval. Tako bomo lahko spremljali tudi določen napredek. Letošnja novost je tudi, da bomo prijave zbirali le po elektronski pošti. 
Letos bo torej 7. srečanje otroških in mladinskih pevskih zborov Škofije Murska Sobota potekalo v cerkvi sv. Helene v župniji Pertoča. Letos bo to v postnem času v soboto, 29. marca 2014, v dopoldanskih urah. V primeru, da bo prijavljenih zborov veliko, bo predstavitev zborov potekala v dveh skupinah. Prosimo Vas, da se za srečanje predhodno prijavite, da ga bomo lažje organizirali. Ker smo lansko leto večino prijav vedno dobili na koncu prijavnega roka, smo letos prijavni rok nekoliko skrajšali. Rok za prijavo je 25. februar 2014. Ko bomo pregledali prijave, Vam bomo sporočili točno uro srečanja in vse potrebne informacije za vašo udeležbo.
Na srečanje se lahko prijavijo otroški pevski zbori in mladinski pevski zbori. Mešani zbori, tudi če so mlajši, naj bi peli na srečanjih odraslih pevskih zborov. Posamezni zbor se predstavi s petjem. Otroški zbori lahko zapojejo dve pesmi, ki pa naj ne presegata 5 minut. Tudi mladinski zbori se lahko predstavijo z dvema zapetima pesmima, ki naj skupaj ne presegata 8 minut. Izbor programa je svoboden in ni potrebno, da se navezuje na čas cerkvenega leta, v katerem bo potekalo srečanje. Prosimo Vas le, da se držite dogovorjenega časa nastopa. Tudi letos bo na sporedu skupna pesem vseh sodelujočih zborov. To bo letos pesem Mateje Jamnik: Upaj in veruj (Sonce kaže tvojo pot).
Prijava bo letos v elektronski obliki preko prijavnega obrazca na naslovu:

https://docs.google.com/forms/d/1lXJEOk245lMEO2G00oiXhQ9-RAqB5JgqT-b1-urFLFc/viewform
Dostop bo možen tudi preko spletne strani Škofije Murska Sobota. Rok za prijavo je 25. februar 2014. V primeru vprašanj se lahko obrnete na: Tomi Bušinoski (tomibus@gmail.com). 

Veseli bomo Vašega sodelovanja in srečanja.

Lep pevski pozdrav v imenu celotnega odbora!

Tomi Bušinoski

vodja Odbora za otroško in mladinsko petje
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