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Zrno do zrna
Molitvena ura

Kamen na kamen - palača, zrno do zrna - pogača. Tako nas uči in vzpodbuja pregovor. Želimo dodajati zrna naših molitev in prizadevanj za uspeh postopka beatifikacije Božjega služabnika Danijela Halasa, za raste vere v naši škofiji, v naših družinah, v naših srcih. K duhovni pogači, k obilju Božjih darov želi pomagati ta molitvena ura Zrno do zrna.

Pesem: Nizko se, kristjani, priklonimo
Izpostavitev Najsvetejšega

VODITELJ: V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha.

VSI: Amen.

VODITELJ: Hvaljeno in češčeno naj vedno bo

VSI: presveto Rešnje Telo.

VODITELJ: Zdaj in vekomaj.

VSI: Amen.

VODITELJ: Zbrani smo pred živim Bogom, pred njim, ki je postal človek, ki je umrl na križu, vstal od mrtvih in sedaj živi med nami pod podobo kruha, svete evharistije. Želimo ga počastiti, želimo se mu zahvaliti za njegovo navzočnost, za njegovo bližino, za vse milosti, ki jih prejemamo. Želimo ga tudi prositi. Predvsem za uspešen sklep postopka beatifikacije, da bi bil Božji služabnik Danijel Halas čim prej prištet med blažene. Zato se bomo ustavili ob njegovem zgledu in ob njegovih besedah. V prvem delu se bomo premišljevali o veselju, o svetlobi, o trpljenju in o poveličanju. Torej o Jezusovi poti veselja, luči, trpljenja in poveličanja. Pa o Marijini poti, ker je tudi ona šla z Jezusom skozi svetlobo in temo. Premišljevali pa bomo tudi o poti Božjega služabnika Danijela Halasa in dodajali svoje korake, da bi bila naša pot pot veselja, pot luči, da bi bilo trpljenje rodovitno in bi dosegli poveličanje.
V drugem delu bomo molili ob središčnih temah Halasovega oznanjevanja. Te so: evharistija, Marija, družina in mladina. Dodali bomo še misel o trpljenju, ker je Božji služabnik s trpljenjem in mučeniško smrtjo potrdil svoje življenjsko pričevanje.

Prvi del:

Besede Božjega služabnika Danijela Halasa:

BRALEC: Vera je velik dar, ki nam ga je dal Bog. Brez nje se nihče ne more zveličati. A ta dar, ki ga človek nosi v svojem srcu, se lahko izgublja in nazadnje popolnoma izgubi. Vero je potrebno varovati in jo gojiti, da bo vedno bolj močna, živa... Če na ogenj ne mečeš drv, začne ugašati, čeprav je prej močno gorel... Če človek več ne moli, ne hodi k maši, ne k spovedi in obhajilu, kaj potem še sploh ima v sebi krščanskega? Njegova vera postane kakor drevo, s katerega oklestijo vse veje in potrgajo vse listje. Tako drevo ne more več živeti, začne se sušiti.

VODITELJ: Okrepimo v sebi dar vere. Prosimo za svoje bližnje, za vse ljudi, da bi znali in zmogli ohranjati dragoceni dar vere, da bi bili kot zeleno drevo, ki bogato rodi.
Veselje

BRALEC: Veselje je luč našega življenja. Koliko trenutkov je že bilo, ki jih je zaznamovalo veselje. Za vse te trenutke smo Bogu hvaležni. Veselje je zaznamovalo tudi Božjega služabnika Danijela Halasa. Že veliko prej je veselje zaznamovalo nebeško mater Marijo in Božjega Sina Jezusa Kristusa. Veselimo se z Jezusom in Marijo, veselimo se z Božjim služabnikom Danijelom Halasom.

Pesem: Je angel Gospodov

BRALEC: Jezus prihaja k nam. Prihaja po Mariji. Ne prihaja hrupno, temveč tiho, neopazno. Jezus želi tiho vstopiti v naša srca. Naj bodo naša srca odprta za božje korake.
VSI: Zdrava Marija... – ki si ga Devica od Svetega Duha spočela. Sveta Marija...

BRALEC: Marija je Elizabeti prinesla veselje. Ker je prinesla Jezusa. Tudi mi prinašajmo veselje drug drugemu, prinašajmo drug drugemu Kristusa. In ozdravljali bomo bolni svet.
VSI: Zdrava Marija... – ki si ga Devica v obiskovanju Elizabete nosila. Sveta Marija...

BRALEC: V duhu pokleknimo pred Jezusa. Hvala ti, Božji Sin, ki si postal človek, nam enak v vsem, razen v grehu. Da bi nas dvignil iz greha, da bi nas dvignil v nebesa.

VSI: Zdrava Marija... – ki si ga Devica rodila. Sveta Marija...

BRALEC: Marija je Jezusa darovala, ga izročila Bogu, se mu na nek način odpovedala, da bi to odpoved potrdila potem, ko je stala pod Jezusovim križem. Naj nas Marijin zgled krepi na poti darovanja.

VSI: Zdrava Marija... – ki si ga Devica v templju darovala. Sveta Marija...

BRALEC: Marija je našla Jezusa v templju. Tudi mi ga lahko srečamo v cerkvi, v tabernaklju. Prosimo zase in za vse ljudi, da bi se radi srečevali z Jezusom.

VSI: Zdrava Marija... – ki si ga Devica v templju našla. Sveta Marija...

VODITELJ: Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu

VSI: kakor je bilo v začetku, tako zdaj in vselej in vekomaj. Amen.

Svetloba

BRALEC: Človek je ustvarjen za svetlobo, za dan, ne za temo. Človek je otrok Luči, saj je na svet prišla Luč, ki razsvetljuje vsakega človeka. Ko delamo dobro, smo luč, širimo luč, preganjamo temo. Tudi Božji služabnik Danijel Halas je bil luč. Je luč. Ves je gorel za Boga in za ljudi. Njegov zgled še danes  sveti. Največja luč je naš Odrešenik Jezus Kristus. Pomislimo na svetle trenutke v njegovem in Marijinem življenju. Vedno znova stopajmo na pot luči.

Pesem: Živo verjem Jezus v te

BRALEC: Na začetku je bil krst. Na začetku Jezusovega javnega delovanja. Na začetku življenja Danijela Halasa je bil položen trden temelj, ko je bil krščen v črensovski župnijski cerkvi. Zavest, da pripada Jezusu, da je njegov, ga je vedno spremljala in krepila. Tudi mi smo po zakramentu svetega krsta božji, Bogu pripadamo. Molimo, da bi mogli živeti kot božji otroci.

VSI: Zdrava Marija... – ki je bil krščen v Jordanu. Sveta Marija...

BRALEC: Po Jezusovi besedi je voda postala najžlahtnejše vino. Jezus kar naprej ponavlja čudeže. Delal jih je tudi po rokah duhovnika Danijela Halasa. Ko je ta pri sveti maši izgovarjal njegove besede: To je moje telo, to je moja kri. Molimo, da bi ta čudež sprejemali z vero, da bi imeli odprete oči in odprto srce za velika božja dela.

VSI: Zdrava Marija... – ki je bil krščen v Jordanu. Sveta Marija...


BRALEC: Jezus je hodil iz kraja v kraj in učil, oznanjal je božje kraljestvo. Tudi Danijel Halas je ljudem posredoval božje oznanilo. To je delal z veliko vnemo. Molimo, da bi bilo vedno dovolj oznanjevalcev evangelija. Molimo zase in za vse ljudi, da bi oznanilo slišali in sprejeli.

VSI: Zdrava Marija... – ki je oznanjal božje kraljestvo. Sveta Marija...

BRALEC: Jezus je Bog. To je razodel s čudeži, ki jih je delal. To je razodel s svojim vstajenjem. Na prav poseben način je to pokazal trem učencem na gori. Luč Kristusovega veličastva je posvetila tudi v srce duhovnika Danijela Halasa, zato je ves gorel zanj. Molimo zase in za vse ljudi, da bi v svojem srcu zaznali, kako velik je Bog.

VSI: Zdrava Marija... – ki je na gori razodel svoje veličastvo. Sveta Marija...

BRALEC: Jezus želi biti med nami. Zato je postavil sveto evharistijo. Božji služabnik Danijel Halas je prinašal Boga med ljudi, delil jim je Kruh življenja. In se seveda tudi sam hranil s tem Kruhom. Molimo, da bi spoštljivo prejemali sveto evharistijo. Molimo za vse ljudi, da bi jim sveta evharistija bila moč za življenje po evangeliju.

VSI: Zdrava Marija... – ki je postavil sveto evharistijo. Sveta Marija...

VODITELJ: Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu

VSI: kakor je bilo v začetku, tako zdaj in vselej in vekomaj. Amen.

Trpljenje

BRALEC: Dan se nagiba k večeru. Jasno nebo prekrivajo oblaki. Tudi življenje se nagiba k smrti. Pot je zaznamovana tudi s trpljenjem. Tudi Božji služabnik Danijel Halas je šel po poti trpljenja. Šel je vse do mučeniške smrti. In mislil je na svojega Odrešenika, ki je ravno tako nosil križ in na križu daroval svoje življenje za rešitev vsega sveta. Ozirajmo se na Jezusovo pot, zaznamovano z bolečino. Ozirajmo se na pot Božjega služabnika, ki ni bežal od trpljenja, temveč ga je pogumno sprejemal in nosil.

Pesem: O grešna stvar le premišljuj

BRALEC: Jezus je sprejel trpljenje. Da bi nas rešil greha. Slavimo Jezusa, ki je zaradi nas in našega zveličanja potil krvavi pot.
VSI: Zdrava Marija... – ki je za nas krvavi pot potil. Sveta Marija...

BRALEC: Slavimo Jezusa, ki je trpel pod udarci biča, pod udarci grehov. Naj njegovo trpljenje rodi v nas obilne sadove ljubezni.
VSI: Zdrava Marija... – ki je za nas bičan bil. Sveta Marija...

BRALEC: Slavimo Jezusa, ki je prenašal trpljenje, sramotenje in trnovo krono. Prosimo za vse, ki trpijo zaradi Jezusa. Naj njihova žrtev rešuje svet.

VSI: Zdrava Marija... – ki je za nas s trnjem kronan bil. Sveta Marija...

BRALEC: Slavimo Jezusa, ki je nesel križ na Kalvarijo, ki je nesel vse naše križe. Tudi mi bodimo podobni Jezusu. Nosimo križe drug drugega.
VSI: Zdrava Marija... – ki je za nas težki križ nesel. Sveta Marija...

BRALEC: Slavimo Jezusa, ki je za nas umrl na križu in nam s tem izkazal največjo ljubezen. Prosimo drug za drugega, da bi zmogli iti po svoji poti na Kalvarijo in doseči večno blaženost.

VSI: Zdrava Marija... – ki je za nas križan bil. Sveta Marija...

VODITELJ: Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu

VSI: kakor je bilo v začetku, tako zdaj in vselej in vekomaj. Amen.

Poveličanje

BRALEC: Kaj nas čaka za zaveso smrti? Kakšna bilka vzklije iz semena trpljenja? Jezus Kristus je pustil za sabo prazen grob. Jezus je vstal in živi. Tudi svojo Mater, Devico Marijo je vzel k sebi v nebesa, kjer je deležna njegove časti. Tudi mnogi ljudje, svetniki, se veselijo v nebeški slavi. Prosimo in upamo, da je med njimi tudi Božji služabnik Danijel Halas. Prosimo in upamo, da bomo med temi zveličanimi tudi mi.

Pesem: Jezus naš je vstal od smrti

BRALEC: Grob je prehod, je vhod v novo življenje. Jezusov grob je ostal prazen. Smrt je doživela poraz. Prvič z Jezusovim vstajenjem. In potem še v nešteto primerih svetnikov in mučencev. Gotovo tudi v Halasovem primeru. Spomenik na njegovem grobu govori o poti v življenje, o vratih, skozi katera stopamo v življenje. »Gospod je moja luč in moje zveličanje.« Te besede so vklesane v Halasov nagrobnik, ker izražajo njegovo vero, pa tudi njegovo pot k večni luči. Molimo, da bi trdno verovali v vstajenje in večno življenje.

VSI: Zdrava Marija... – ki je od mrtvih vstal. Sveta Marija...

BRALEC: Jezus se je srečeval s svojimi učenci in jih potrjeval v veri. Nato se je od njih poslovil in živi v Očetovi slavi. Pot v nebesa je vodila preko Kalvarije. Tudi pot Danijela Halasa je vodila preko trpljenja in smrti. Upamo, da je deležen večne sreče pri Bogu. Molimo, da bi se tudi naša pot končala v nebesih.

VSI: Zdrava Marija... – ki je v nebesa šel. Sveta Marija...

BRALEC: Apostoli so v moči Svetega Duha nadaljevali Jezusovo delo. V moči Svetega Duha je deloval, učil, oznanjal, svaril in vzpodbujal tudi duhovnik Danijel Halas. »Edino pravo ravnanje je dati se voditi Bogu,« je zapisal. Molimo zase in drug za drugega, da bi se dali voditi božjemu Duhu.

VSI: Zdrava Marija... – ki je Svetega Duha poslal. Sveta Marija...

BRALEC: Bog nam je dal svojega Sina, pošilja nam Svetega Duha, dal nam je tudi nebeško mater Marijo. Čeprav je Marija v nebesih, je vendar z nami. Deležna božje slave ne pozabi nas ljudi. Duhovnik Danijel Halas je iskreno častil nebeško Mater Marijo. Svetinjico z njeno podobo je nosil okrog vratu. Mlade in odrasle je po Mariji vodil k Jezusu. Molimo, da bi nas njegov zgled predanosti nebeški Materi krepil in vzpodbujal k pristnemu češčenju Marije Vnebovzete.

VSI: Zdrava Marija... – ki je tebe, Devica, v nebesa vzel. Sveta Marija...

BRALEC: Marija je kraljica nebes in zemlje. Za Bogom pripada Mariji najvišja čast. To čast ji je izkazoval duhovnik Danijel Halas, ko se je trudil, da bi živel kot Marijin sin in tudi umrl kot Marijin sin. Tako je Halas upošteval napotke, ki mu jih je ob novi maši izrekel duhovnik Jožef Klekl. Molimo, da bi tudi mi z besedo in življenjem izkazovali Mariji tisto čast, ki ji pripada kot kraljici nebes in zemlje.

VSI: Zdrava Marija... – ki je tebe, Devica, v nebesih kronal. Sveta Marija...

VODITELJ: Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu

VSI: kakor je bilo v začetku, tako zdaj in vselej in vekomaj. Amen.

Drugi del 
Evharistija

Pesem: Hvali svet Odrešenika
Besede Božjega služabnika Danijela Halasa:

BRALEC: Pred dva tisoč leti je prišel Gospod v Betlehem in znova prihaja vsako leto, vsak dan v svoj novi Betlehem, v Sveto Rešnje Telo in iz njega v srce vsakega kristjana, ki je dobre volje.

Čeprav smo v pomanjkanju, čeprav se moramo boriti za vsakdanji kruh, čeprav nam telo pokriva stara, ponošena obleka, nam je Jezus v svetem Rešnjem Telesu vsa tolažba in olajšanje v vseh vsakdanjih neprijetnostih. Poživljeni, okrepčani gremo naprej proti cilju. Pazimo, da Jezusa, ki noč in dan prebiva v Svetem Rešnjem Telesu, nikdar ne izgubimo izpred oči. Potrudimo se, da se bo letno večkrat rodil v naših srcih, pri svetem obhajilu.

Molitev:
BRALEC: Hvaljeno in češčeno naj vedno bo

VSI: Presveto Rešnje Telo.

BRALEC: V župnijski cerkvi Povišanja svetega Križa v Črensovcih

VSI: in v vseh cerkvah tega sveta.

BRALEC: V župnijski cerkvi svetega Janeza Krstnika v Ljutomeru

VSI: in v vseh cerkvah tega sveta.

BRALEC: V župnijski cerkvi svete Katarine Aleksandrijske v Lendavi

VSI: in v vseh cerkvah tega sveta.

BRALEC: V župnijski cerkvi Srca Jezusovega v Veliki Polani

VSI: in v vseh cerkvah tega sveta.

BRALEC: V župnijski cerkvi svetega Petra in Pavla na Hotizi

VSI: in v vseh cerkvah tega sveta.

BRALEC: V stolni cerkvi svetega Nikolaja v Murski Soboti

VSI: in v vseh cerkvah tega sveta.

BRALEC: V župnijski cerkvi (ime cerkve, kjer se opravlja molitvena ura)
VSI: in v vseh cerkvah tega sveta.

BRALEC: Hvaljeno in češčeno naj vedno bo
VSI: presveto Rešnje Telo.

BRALEC: Zdaj in vekomaj.

VSI: Amen.

Marija

Pesem: Lepa si, lepa roža Marija
Iz Kleklove pridige na novi maši Danijela Halasa:

BRALEC: Bog bi lahko ustvaril lepše nebo in lepšo zemljo, a bolj svete matere Božje ne bi mogel ustvariti, čeprav je vsemogočen. Tako pravijo sveti očaki. Ta najsvetejša, najčistejša, najmilejša in najboljša duša naj bo zato duhovnikova mati! Biti Marijin sin pomeni zveličati sebe in svoje ovce.
Dragi brat, s trpljenjem si pravi Kristusov duhovnik in vreden, da ti je Marija tolažnica. Njo je Jezus postavil za tolažnico, k njej se obrni in nasloni svojo trpečo dušo na njeno materinsko srce in ji povej, kakor ji je rekel Jezus: Mati, ti si mi vse, za tvojo čast, za rešitev duš, za tolažbo srcu tvojega sina prenašam vse to.

Živi kot Marijin sin, trpi kot Marijin sin, delaj kot Marijin sin in umri v njenem naročju kot njen sin, kot Marijin sin.

Molitev

BRALEC: Marija Vnebovzeta, ki te častimo v Turnišču,

VSI: prosi za nas.

BRALEC: Marija Vnebovzeta, ki te častimo pri Gradu na Goričkem,

VSI: prosi za nas.

BRALEC: Marija Vnebovzeta, ki te častimo v Apačah,

VSI: prosi za nas.

BRALEC: Presveta Devica Marija, ki te častimo na Tišini,

VSI: prosi za nas.

BRALEC: Odrešenikova Mati Marija, ki te obiskujemo in častimo v Markovcih,

VSI: prosi za nas.

BRALEC: Jezusova in naša Mati Marija, ki te častimo v naših kapelah,

VSI: prosi za nas.

BRALEC: Kraljica miru, ki te častimo po naših domovih,

VSI: prosi za nas.

BRALEC: Kraljica mučencev, ki te je v življenju častil in ob smrti klical Božji služabnik Danijel Halas,
VSI: prosi za nas.

Mladina

Pesem: Povsod Boga, ljubljena Mati 
ali: Jaz sem otrok Marijin

Besede Božjega služabnika Danijela Halasa:

BRALEC: V našem življenju je čas cvetja – naša mladost. Čas sadov – to so naša zrela leta, ko prinašamo sad dobrih del, koristnega življenja za svoje bližnje.


Če je cvetje lepo in ga slana ne ožge, potem bo tudi sad obilen in zdrav. Če se pa cvetje pokvari, je pokončan tudi sad, ki ga ne dočakamo. Podobno je tudi v življenju.


Mladina, ki je telesno in duhovno zdrava, dozori v poštene in dobre ljudi, v korist in veselje svoji družini, prijateljem, skupnosti, vsemu ljudstvu. Samo taka mladina prinese dober sad svojemu ljudstvu, ki je trezna, ki čuti in spozna veliko odgovornost do življenja – to je do sebe in do svojih bližnjih, do svojega naroda. Tista mladina, ki je trezna v svojem telesnem življenju in se ne vdaja lahkomiselnosti, bo tudi duhovno trezna. Spozna, da se je za to potrebno truditi, da je potrebno biti skromen v svojih potrebah in da je potrebno tudi duhovno živeti.
Lahkomiselna mladina pa je kakor cvetje, ki nikoli ne prinese sadov. Naj nam naša mladina prinese sad miru v vaseh, v gospodarskem napredku in večji izobrazbi, da bo v korist našemu ljudstvu!


Mladi sadiki je potrebna opora, da je veter ne upogne ali ne zlomi in da raste ravno. Tudi mladini ji potrebna opora, predvsem v rani mladosti, da je valovi današnjega pokvarjenega sveta ne poplavijo in uničijo.

Molitev:

BRALEC: Gospod Jezus Kristus, naj gori luč za našo mladino,

VSI: da bo delala za mir in sožitje.
BRALEC: Gospod Jezus Kristus, naj gori luč za našo mladino,

VSI: da bo prinašalka upanja.
BRALEC: Gospod Jezus Kristus, naj gori luč za našo mladino,

VSI: da bo iskala resnico in lepoto.
BRALEC: Gospod Jezus Kristus, naj gori luč za našo mladino,

VSI: da bo imela pogum za služenje.
BRALEC: Gospod Jezus Kristus, naj gori luč za našo mladino,

VSI: da se bo oklepala Kristusa.
BRALEC: Gospod Jezus Kristus, naj gori luč za našo mladino,

VSI: da bo rasla ob nebeški materi Mariji.
BRALEC: Gospod Jezus Kristus, naj gori luč za našo mladino,

VSI: da bo odkrila smisel odpovedi.
BRALEC: Gospod Jezus Kristus, naj gori luč za našo mladino,

VSI: da bo prinašalka življenja.
BRALEC: Gospod Jezus Kristus, naj gori luč za našo mladino,

VSI: da bo sposobna za junaška dejanja ljubezni.
BRALEC: Gospod Jezus Kristus, naj gori luč za našo mladino,

VSI: da si bo prizadevala za čisto srce.
BRALEC: Gospod Jezus Kristus, naj gori luč za našo mladino,

VSI: da bo cenila zvestobo.
BRALEC: Gospod Jezus Kristus, naj gori luč za našo mladino,

VSI: da bo dosegla večno življenje.
Družina

Pesem: Naše starše, o Marija Mati... (O, Marija, naša ljuba mati)

Besede Božjega služabnika Danijela Halasa:

BRALEC: Bog je vsakemu človeku dal starše, da ga varujejo, branijo, hranijo in vzgajajo. Oče in mati morata biti svojim otrokom močna opora. To bosta, če sta sama dovolj krepostna in dobro vzgojena. Če starša nista dobro vzgojena, svojih otrok ne moreta dobro vzgajati. Pri vzgoji ni dovolj, če se starši ravnajo po človeškem zakonu, temveč morata imeti tudi močno vero v Boga, ker brez vere ni mogoče dobro vzgajati otrok. Neverni starši, čeprav pred svetom veljajo za poštene, še ne morejo biti gotovi, da bodo njihovi otroci dobri in pošteni. Človeku ni dovolj naravni zakon. Večje zagotovilo, da človek ostane dober, daje Bog, ki vse vidi in vse ve. Kaj bi bilo s svetom, če bi bilo kaznovano samo to, kar razišče sodišče. Svet bi že zdavnaj propadel, ali pa bi se godile take krivice, da jih nihče ne bi mogel prenesti.

Molitev: 

BRALEC: Marija, kraljica družine,

VSI: varuj vse družine.
BRALEC: Marija, kraljica družine,

VSI: izprosi zdravje vsem članom naših družin.

BRALEC: Marija, kraljica družine,

VSI: izprosi milost vsem ranjenim družinam.

BRALEC: Marija, kraljica družine,

VSI: izprosi milost vsem razbitim družinam.

BRALEC: Marija, kraljica družine,

VSI: izprosi milost vsem žalujočim družinam.

BRALEC: Marija, kraljica družine,

VSI: pomagaj vsem, ki se pripravljajo na skupno življenje v zakonu in družini.

BRALEC: Marija, kraljica družine,

VSI: izprosi milost vsem, ki nimajo moči in poguma za prejem zakramenta svetega zakona.

BRALEC: Marija, kraljica družine,

VSI: pomagaj nam, da bomo zmogli pomagati družinam, ki so v gmotni ali duhovni stiski.

BRALEC: Marija, kraljica družine,

VSI: podpiraj družine, da bodo ohranjale vero in vrednote.

Trpljenje

Pesem: Kraljevo znam'nje, križ stoji

Besede Božjega služabnika Danijela Halasa:

BRALEC: Da je trpljenje kazen za grehe, nam je razumljivo. Dostikrat pa vidimo, da morajo ravno pravični ljudje veliko trpeti. Mi pa vemo, da trpljenje pravičnih zmeraj več velja kakor trpljenje grešnikov. Ko gre za kakšne večje stvari, takrat Bog navadno izbere pravične za žrtev, da s svojim trpljenjem zaslužijo tiste velike stvari.


Najlepši primer je Kristus. Najnedolžnejši, najpopolnejši je moral največ trpeti. Šlo je za zveličanje sveta. Če bi se vsi grešniki dali pribiti na križ, njihovo trpljenje ne bi veljalo toliko kakor Kristusovo. Bog s trpljenjem nekaj nedolžnih doseže več kakor s trpljenjem mnogih grešnikov.


Ljubezen, glavna krščanska krepost, pa nam omogoči, da za bližnjega sprejmemo tudi križ, če je to za njegovo rešitev potrebno. Ta ljubezen da moč, da križ postane lahak, trpljenje sladko.

Molitev: 

BRALEC: Molimo te, Kristus, in te hvalimo,
VSI: ker si s svojim križem svet odrešil.
BRALEC: Molimo te, Kristus, in te hvalimo,
VSI: ker si vstopil v najglobljo temo.
BRALEC: Molimo te, Kristus, in te hvalimo,
VSI: ker si okusil največjo zapuščenost.
BRALEC: Molimo te, Kristus, in te hvalimo,
VSI: ker si razbojniku obljubil raj.
BRALEC: Molimo te, Kristus, in te hvalimo,
VSI: ker si svojo Mater izročil Janezu in vsem nam.
BRALEC: Molimo te, Kristus, in te hvalimo,
VSI: ker so izpod tvojega križa privreli studenci žive vode.
BRALEC: Molimo te, Kristus, in te hvalimo,
VSI: ker je tvoj križ postal drevo življenja.
BRALEC: Molimo te, Kristus, in te hvalimo,
VSI: ker nas s križem učiš najvišje ljubezni.
BRALEC: Molimo te, Kristus, in te hvalimo,
VSI: ker si s svojim križem svet odrešil.
Sklep:
Molitev za beatifikacijo Božjega služabnika Danijela Halasa:

VSI: Vsemogočni Bog, po tvoji dobroti je bil duhovnik Danijel Halas zavzet voditelj tvojega ljudstva in junaški pričevalec vere do smrti. Daj, da bomo po njegovem zgledu rasli v živi veri, trdnem upanju in goreči ljubezni do tebe in bližnjega, posebej do duhovno in telesno ranjenih.

Poveličaj ga pred vesoljno Cerkvijo, da ga bomo častili na oltarju. Po Kristusu, našem Gospodu. Amen.

Oče naš… Zdrava Marija… Slava  Očetu…

Dobri Bog, po priprošnji Božjega služabnika Danijela Halasa nam (mi) podeli milost…

VODITELJ: Hvala ti, Gospod, da smo smeli biti ob tebi. Hvala, da si nas poslušal. Hvala, da uslišuješ naše molitve.
Pesem: Najsvetejši, tebe počastimo
Blagoslov

Pesem: Veš, o Marija, moje veselje

Pripravil: Lojze Kozar ml.
